

# 2014秋季房博会暨太极拳交流赛 临山广场异彩绽放



10月18、19日两天,由枣庄日报社、薛城区体育局联合主办,左岸豪庭冠名的“2014秋季房博会暨太极拳交流赛”在薛城区临山广场盛大举行,此次活动也是薛城区首次多形式的大型房展文化节,旨在为老百姓提供良好的服务平台,打造房产销售的新模式,同时,为各楼盘商家建立起一座向市民展示与交流的桥梁。

“金九银十”楼市传统销售旺季已经到来,也是各大楼盘十分重视的一个市场节点,在这个关键的市场节点,本届房展会应势启幕。为了满足广大群众住房消费需求,加快房地产业发展步伐,促进经济发展和社会和谐,此次房展会按照“政府搭台、企业唱戏、市民受益”的思路,周密组织,亮点纷呈。高档的展位设计、令人心动的特价房源成为了此次房展会的精彩看点。

同时,此次房博会尽揽新城、薛城顶尖楼盘,左岸豪庭、华派义乌小商品城、清华园、枣矿一号院、双子星城市广场、颐润园、泉兴华庭、四季菁华、皇冠小商品城、一杰装饰等十多家精品楼盘。各项目的工作人员通过设置咨询台、摆放展板、散发宣传资料、发放礼品及现场接受消费者咨询等方式,积极热情的向市民介绍楼盘的户型、小区环境、周边商业

区等,让消费者更加了解切身关心的问题,便捷了消费者的选择。

开幕式当天活动现场人声鼎沸,各参展单位也是使出浑身解数,各自开展精彩小活动吸引购房者。比如颐润园展位前赢得市民连连称赞的“力与美”表演;清华园展位前转盘有奖等让市民跃跃欲试的各式各样小节目;皇冠小商品市场发放精美的打火机和笔筒,都引来颇多参与的市民与潜在购房者。18日晚的晚会节目更是精彩纷呈,内容丰富,好戏连台:热舞开场+推铁环、啦啦圈火热比赛+山楂妹组合倾情演唱+星光大道周冠军刘东风闪亮出场+猴哥孙悟空嗨翻全场+魔术师变幻无穷的演艺,让在场观众看得目不转睛、叫好连连,舞台几度失控……那激昂澎湃的节目助兴激起现场一阵又一阵的掌声,那恰到好处的商家送礼引得一陣又一阵的高呼,把现场气氛推到了高潮。

据参加此次房博会的市民介绍,房博会期间,市民购房不仅得到切实的优惠,还欣赏到各具特色的表演,参与性很强,拉近了商家与消费者的距离。记者在现场看到,每个节目的环节都令人欣喜不已,一位领取奖品的王阿姨高兴地对记者说:“今天本来是来广场溜达玩的,没想到这边搞

活动。看到聚集那么多人,便过来凑凑热闹,没想到是房展。一直就有换房的意向,苦于没时间挨家去转,这下太好了,可以一次对比十几家,省了很多时间与精力,而且还意外的收到小礼品,真的不错。”

不少消费者表示,这次房博会还是非常有意义的,很多广受消费者欢迎的楼盘在此次活动中呈现,不论地段、环境、价位,都是实至名归、无可厚非的。

在活动第二天,淅淅沥沥的下起了小雨,本来约定好的太极拳协会的成员还是如约来到现场为大家进行雨中表演,精彩的表演和矫健的身姿吸引了众多观看者,也赢得了阵阵掌声和称赞。

两天的活动可谓精彩盛大,很多参与的市民与购房者不舍地对记者说:“什么时候还办活动?节目还没看够,现场活动还没玩够,最重要的是对购房者来说真的便利了不少。不用跑去每个项目一一看房,直接在活动现场就进行了参考对比,做到心中有数,为市民节约了不少时间和精力。”还有不少现场观众也纷纷向记者表示:“希望下次房博会还在薛城举行,让市民可以轻松购房。”(马帅 岳惠惠 甄宗奎 马高超文/图)

